«Актуальные проблемы современного школьного образования. Векторы развития» — семинар в Университете Шукшина.



Сегодня 26 мая 2022 года в Университете Шукшина состоялся семинар для руководителей муниципальных образовательных учреждений и педагогических работников на тему «Актуальные проблемы современного школьного образования. Векторы развития».

С приветственным словом выступила ректор университета, профессор Мокрецова Л.А., обозначив актуальность проблемы образования в современной школе.

И.о. директора Педагогического технопарка Шевель Е.Ф. провела экскурсию гостям, рассказала о функциях и возможностях Кванториума и Технопарка универсальных педагогических компетенций.

В рамках семинара было предусмотрено знакомство с цифровыми лабораториями по физике, биологии, химии, автономными и учебными роботами, VR-технологиями и возможностями данного оборудования в рамках образовательного и воспитательного процессов в школе. По завершению семинара обсудили аспекты взаимодействия и

социального партнерства муниципальных учреждений города с Педагогическим Кванториумом и Технопарком АГГПУ им. В.М. Шукшина.

